УВЕДОМЛЕНИЕ  

Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов (Амурское БВУ) совместно с администрациями муниципальных районов и городского округа, находящихся на территории Камчатского края, во исполнение ст. 14  Федерального закона 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта Схемы комплексного использования и охраны водных объектов (СКИОВО) бассейна реки Камчатка и проекта нормативов допустимого воздействия (НДВ) на водные объекты бассейна реки Камчатка.
Заказчик проекта Схемы комплексного использования и охраны водных объектов (СКИОВО) бассейна реки Камчатка и проекта нормативов допустимого воздействия (НДВ) на водные объекты бассейна реки Камчатка — Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов (680021, г. Хабаровск, ул. Герасимова, 31, тел./факс (4212) 56-85-30). 

Местоположение объекта – водные объекты бассейна реки Камчатка от истока до устья и рек Тихого океана п-ова Камчатка южнее устья р. Камчатка, расположенные на территории Камчатского края.

В сети интернет общественные обсуждения в форме опроса будут проходить с 17 декабря 2012 года по 15 января 2013 года на сайте Амурского БВУ: http://www.amurbvu.ru. На сайте в разделе «Деятельность» заинтересованной общественности будут доступны материалы проекта СКИОВО и проекта НДВ, опросные листы.

Итоговое общественное обсуждение состоится 25 января 2013 года в 11-00 по адресу: 683031, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Карла Маркса, д. 29/1, оф. 322.

Органом, ответственным за организацию общественных обсуждений, является отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Камчатскому краю.
До 24 января  2013 года отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Камчатскому краю будет принимать письменные замечания и предложения по материалам проекта Схемы комплексного использования и охраны водных объектов (СКИОВО) бассейна реки Камчатка и проекта нормативов допустимого воздействия (НДВ) на водные объекты бассейна реки Камчатка. 
Почтовый и электронный адрес для направления предложений, опросных листов, замечаний: отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Камчатскому краю, 683031, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Карла Маркса, д. 29/1, оф. 322, электронная почта vodresurs@mail.kamchatka.ru, тел./факс (4152) 25-22-77/25-23-73.
